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[bookmark: _GoBack]ATA DA 28ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 19.
Às dez horas e seis minutos do dia dez de julho de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob as Presidências dos Senadores Plínio Valério e Ciro Nogueira, reúne-se a Comissão de Assuntos Econômicos com a presença dos Senadores Eduardo Braga, Mecias de Jesus, Fernando Bezerra Coelho, Luiz do Carmo, Dário Berger, Marcelo Castro, Marcio Bittar, Esperidião Amin, Vanderlan Cardoso, Lasier Martins, Elmano Férrer, Oriovisto Guimarães, Major Olimpio, Izalci Lucas, Veneziano Vital do Rêgo, Leila Barros, Acir Gurgacz, Eliziane Gama, Jean Paul Prates, Paulo Paim, Angelo Coronel, Lucas Barreto, Arolde de Oliveira, Rodrigo Pacheco, Marcos Rogério, Wellington Fagundes, Chico Rodrigues, Juíza Selma, Zenaide Maia, Marcos do Val e Paulo Rocha. Deixam de comparecer os Senadores Confúcio Moura, Daniella Ribeiro, José Serra, Tasso Jereissati, Rose de Freitas, Styvenson Valentim, Flávio Bolsonaro, Jorge Kajuru, Kátia Abreu, Randolfe Rodrigues, Alessandro Vieira, Renilde Bulhões, Rogério Carvalho, Omar Aziz, Otto Alencar e Irajá. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da 27ª reunião, que é aprovada, e comunica o recebimento do seguinte documento para conhecimento: Ofício nº 113/2019, da Caixa Econômica Federal, em resposta a ofício do presidente da CAE, encaminhando esclarecimentos sobre empréstimos solicitados e contratados que foram feitos para estados e municípios de janeiro a junho de 2019. O expediente será encaminhado aos membros da comissão por meio de ofício circular. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos REQ 9/2019 - CAE, de autoria Senador Ciro Nogueira (PP/PI), e REQ 16/2019 - CAE, de autoria Senador Ciro Nogueira (PP/PI). Finalidade: Debater a política de preços do Gás Liquefeito de Petróleo para uso residencial (GLP Residencial ou P-13), conhecido gás de cozinha, vendido nas refinarias às distribuidoras para botijões de 13kg, em especial, após a adoção da política de reajustes trimestral, em janeiro de 2018. Participantes: César Mattos, Secretário de Advocacia da Concorrência e Competitividade do Ministério da Economia (representante de: Carlos Alexandre Jorge da Costa, Secretário Especial de Produtividade Emprego e Competitividade); Cláudio Akio Ishihara, Diretor do Departamento de Combustíveis Derivados de Petróleo do Ministério de Minas e Energia; Décio Oddone, Diretor-Geral da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP; Sérgio Bandeira de Mello, Presidente do Sindicato Nacional das Empresas Distribuidoras de Gás Liquefeito de Petróleo; Cláudio Rogério Linassi Mastella, Gerente-executivo de Comercialização no Mercado Interno da Petrobras; José Luiz Rocha, Diretor da Federação e Presidente da Associação Brasileira de Entidades de Classe das Revendas de Gás LP - Fecombustíveis (representante de: Paulo Miranda Soares); Alexandre José Borjaili, Presidente da Associação Brasileira dos Revendedores de GLP - ASMIRG-BR. Leandro Caixeta Moreira, Subsecretário de Energia da Secretaria de Avaliação, Planejamento, Energia e Loteria do Ministério da Economia (representante de: Alexandre Manoel Ângelo da Silva).  Resultado: Audiência Pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e onze minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 

Senador Plínio Valério
Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Econômicos

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/07/10
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